UHCcTpyKuMsa no yctaHoBKe 3awuThl KapTepa BMW X5

Aptukyn: 03.1743V

Twun ky3oBa: E70; F15 lon Bbinycka: 2007 -

METAJUIONPOAYKUNA

Oeuratens, KMM: 3.0D ; 3.0SI ; 4.8

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
ZawumTa MOTOPHOrO OTCEKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almuTta MOTOPHOro OTCEKa U1 dreMeHTOB TpaHCMUCCUMKM pa3pabaTbiBaeTca UHAMBUAYANbHO Ha KaXabli aBTOMOOUIb.
OHa formkHa ycTaHaBnNMBaTbCs B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CNELMann3mpoBaHHbIM AUNEPOM UIN Ha
ceptudmumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTca K LTaTHbIM OTBEPCTUSAM CUMOBLIX 3f1IEMEHTOB Ky3oBa. [1py npaBunbHom
yCTaHOBKe 3allMTa He JOMKHa KacaTbCsl y3M0B U arperatoB asToMobuns.

MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WUTATHbIN MACTUKOBbIV NbIMbHUK.

2. OTBepHYTb ABa 3aHUX 6onTa KpenneHns LWTaTHOM 3aLUUTbl U YCTaHOBUTL Ha 3TV ToYkM Ganky 3awmTsl “A”. BonThbl
YCTaHOBWTb HA CBOM MeCTa U 3aTsHY Tb.

3. KpoHLTenHbl “2” npukpennTb K nepegHen 4actu nogpamMHumka.

4. MNMpUNOXUTb LUTATHBIN MbIMbHUK K TOYKaM KPENnmeHnst 1 OTMETUTb TOYKW MO OTBEPCTUS AN KPENneHus 3alunThbl K
KPOHLUTENHaM “2”.

5.TlpocBepnuThb B NbINIbHUKE OTBEPCTUSA U YCTAHOBUTL €70 Ha CBOE MECTO.

6. OcHoBaHwe 3aLnTbI NPUKPENUTL, Yepes NbIfbHUK, K YCTaHOBIEHHBIM KPOHLUTENHaM.

7. [loNOnNHNTENBHO MPUKPENUTD 3aLLMTY K LUTATHLIM TOYKaM Ha NogpaMHUKe.

8. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3almta MOTOPHOrO OTCEKa W 3NEeMEHTOB TPaHCMUCCUM NpefHasHaydyeHa Ans 3KcnnyaTauum B YCHOBMSAX
NpeayCMOTPEHHBIX Mpou3BoanTenem asTomoobuns. Mpu akcnnyatauum SOMKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvan Haesfa Ha
KpYyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMKEHUM aBTOMOOWMNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitctBue
Heobxooumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3MOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AarbHenLen
aKCnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauum - 1 roa.

YCITOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN:

3almTa ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLIMU
(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MONyYeHHbIE B pe3ynbTaTte Haesaa Ha NpensaTCcTBuYE;

CobntogeHsbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE 3aLUUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaAHUYECKME NOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIrO MOKPLITUS.

lMpounsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOON yLiepO, NPUYMHEHHbBIV aBTOMOOUITIO, >KU3HW 1 300POBbLIO Moaen,
B ClyYae HapyLleHus1 YCNOBUIA YCTAHOBKM U 3KCMMyaTaumm 3awmTbl. [1pom3BoguTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHMUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI.

[ 1] [ 2 |
S

T

®

CMUCOK OETANEN

BN | nave | ary. | =Y | NamE | ary. |
n [MnaHka 3aknagHas 2 “ LLlan6a 10 6
n MpoywnHa 2 “ Bont M10x30
n [MnaHka 3aknagHas 2 [anka M8
I | wai6a 8 2 | IEN
[nameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm




